

Procès-verbal
Comité syndical du 10 février 2021

Ouverture : 11h30

Montréal, le 01 avril 2021

A. Appel des membres :

Présents :

Mohamed Gadi	Président
Eric Baillargeon	Vice-Président Exécutif
Ouziyine Bahloul	Secrétaire Archiviste
Michel Larouche	Vice-Président Communication
Mohammed Karim Mazouz	Délégué en Chef adjoint Anjou
Said Laouari	Délégué en Chef adjoint St-Laurent
Christian Dénomée	Délégué en Chef adjoint Rive-sud
Yvan Cyr	Délégué en Chef adjoint Laval (intérim)
(14h-15h) Patrice Lépine	Délégué en Chef adjoint Laval et trésorier intérim

B. Lecture et adoption de l'ordre du jour :

Proposé par : Mohamed Gadi
Appuyé par : Ouziyine Bahloul
Adopté à l'unanimité

C. Adoption du procès-verbal du 25 novembre 2020:

Proposé par : Mohamed Gadi
Appuyé par : Ouziyine Bahloul
Adopté à l'unanimité

D. Finances :

- Arrêt de travail secrétaire financier par Intérim (Patrice Lépine)

Il est en convalescence mais il assurera l'intérim jusqu'aux prochaines élections prévues en avril 2021 (Eric et Mohamed assurent le suivi)

- Placement bancaire

On a eu des propositions par la caisse des jardins au niveau de notre compte courant avec un taux de 2%.

Autre proposition de 1.4% par des jardins placement 1 an.

Placement 3 ans capital garantie CPG jusqu'à 7.2% de rendement (affaire à suivre)

Pour information, la caisse des jardins a l'intention de recruter un représentant télécom (marketing) pour toutes les sections locales.

E. Affaires Locales :

1- Prochaines élections comité exécutif (fin de mandat 17 avril 2021).

- Les prochaines élections des 09 postes du comité exécutif de la section locale auront lieu la fin avril (28-04-2021) les modalités et l'organisation de l'assemblée électorale seront organisés conjointement avec le président d'élection et son substitut.

- Une communication sera envoyée aux membres 30 jours avant la candidature et un affichage aux centres de travail.

2- Remplacement intérim de délégué en chef adjoint Rive-Nord (en attente de retour de Patrice Lépine).

Yvan Cyr assurera l'intérim du poste de délégué en chef adjoint de Laval

3- Courriel de réponse de Reno M. Vaillancourt (lettre envoyée à M.Mirko Bibic, et colis retour des casquettes)

Nous avons réclamé qu'une récompense similaire à certaines compagnies de télécommunication ou services essentiels aux dirigeants de Bell par l'envoi d'une lettre explicative et un colis contenant les casquettes de Bell qu'on a pu ramasser conjointement avec la section locale 81 (Voir communiqué envoyé le 09-02-2021). La haute direction de Bell nous a fait savoir qu'elle nous contactera prochainement.

4- Documents vérifications syndics

- Gary Andrew Kerry a démissionné pour des raisons personnelles et nous le remercions pour les services rendus à la section locale.

- Une proposition conforme aux politiques de la section locale a été adoptée, elle consiste à protéger les documents internes lors de la vérification des Syndics. Par conséquent aucuns documents ne sera empruntés ou utilisés en dehors des enseignes de la section locale. La garde des documents est assurée uniquement par le secrétaire financier tél qu'il est stipulé dans nos règlements et statuts.

Proposé par : Yvan Cyr
Appuyé par : Mohamed Gadi
Adopté

5- Rapport de C.R.T

Voir communiqué du CRT en date du 16-02-2021 où plusieurs points ont été traités. Ce dernier à été distribué à tous les membres.

6- ITES Media (Présentation nouveau équipement par M. Louis-René Monette)

- Explication du fonctionnement du nouveau système mis en place pour l'affichage au niveau des centres de travail qui va nous permettre de sauver des centaines de dollars par mois.
- Le projet pilote à la section locale est en cours et l'achat de 5 boites (ITES Média) sera fait.

7- Suivi achat chaise de bureaux.

Achats en attentes

8- Restrictions accès à la section locale (covid-19)

À cause des mesures de restrictions due à la pandémie nous avons limité l'accès aux bureaux de la section locale à 08 personnes au maximum.

9- Assemblée générale et restrictions covid-19

Nous ne pouvons organiser une assemblée générale à cause du contexte actuel.

10- Formation OXP.

- Depuis pratiquement 3 ans nous avons inscrit plusieurs délégués à des formations syndicales et notre objectif est de continuer à le faire pour avoir une équipe expérimentée et avec des connaissances à jour pour aider nos membres.
- Nous avons confirmé qu'il n'est pas possible de suivre une formation en étant en maladie MIB ou MSP ou en vacances ou une journée rémunérée.
- Nous allons soumettre au comité des statuts et règlements afin de voir s'il aura possibilité pour certains cas d'exception.

F. Varia :

- Aucun

G. Prochaine réunion :

- À prévoir prochainement.

H. Levée de la réunion :

17h00

Préparé par Ouziyine Bahloul

Date

Mohamed Gadi (Président)

Date